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Zavádzajúca reklama na medicínske zariadenie
Spoločnosť Medtronic nedávno identifikovala zavádzajúcu reklamu na sociálnych sieťach a nákupných platformách, vrátane Facebooku, ktorá neoprávnene využíva našu značku na propagáciu "neinvazívneho glukometra". V tejto súvislosti by sme radi upozornili, že toto zariadenie nie je spojené s firmou Medtronic a spoločnosť Medtronic ho ani nevyrába, ani nepredáva.
Vyzývame všetkých užívateľov našich zariadení k opatrnosti pri využívaní sociálnych sietí, a to tak pri získavaní informácií o liečbe diabetu, ako aj pri súvisiacich reklamných ponukách rôznych produktov a zariadení. Odporúčame používať iba overené a dôveryhodné nákupné platformy. Naše produkty sú dostupné iba prostredníctvom oficiálnych a/alebo autorizovaných distribútorov a elektronických predajní.
Uvedená reklama pochádza od neznámych zdrojov a obsahuje odkaz na nákup neznámeho zariadenia. Spoločnosť Medtronic podnikla kroky k informovaniu príslušných orgánov, sociálnych médií a nákupných platforiem o tejto podvodnej reklame a žiada o jej odstránenie.
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  Obsah tejto webovej stránky a všetky uvedené informácie slúžia len pre vašu informáciu a nemôžu v žiadnom prípade nahradiť odborné poradenstvo lekára, diagnostiku ani liečbu. Príbehy pacientov sú osobnými skúsenosťami špecifickými pre konkrétneho pacienta. Reakcie na liečbu sa môžu u jednotlivých pacientov líšiť. Informácie o diagnóze a liečbe vždy prekonzultujte so svojím lekárom a uistite sa, že im rozumiete a dôsledne ich dodržiavate.
© 2016 Medtronic International Trading Sarl™. Všetky práva vyhradené. Žiadna časť tejto webovej stránky sa nesmie reprodukovať ani používať v žiadnej forme a žiadnym spôsobom bez súhlasu spoločnosti Medtronic International Trading Sarl. MiniMed™, Bolus Wizard, SMARTGUARD™, Guardian™, Enlite™ a CareLink™ sú ochrannými známkami spoločnosti Medtronic, Inc. a jej dcérskych spoločností. CONTOUR® je ochranná známka spoločnosti Ascensia Diabetes Care.
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